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ATA Nº 047 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

24.09.2013. 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze 

(2013), às nove horas e cinquenta e dois minutos (9h52min), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da 

Rocha Güths, Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  

Lauro Rodrigues, Cláudio Antônio Silva, Silvia Augusta Islabão e Angélica 

dos Santos Milech. Constatada a existência de quórum, o Presidente 

Cláudio Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira 

Secretária Vereadora Sílvia Augusta Islabão, para que proceda na leitura da 

ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  MINISTÉRIO DA SAÚDE 

– Informa liberação de recursos. COMISSÃO DE ASSSUNTOS 

MUNICIPAIS – Convida para audiência pública para tratar da situação das 

rodovias estaduais dia 24 de setembro, às 9h30. COMISSÃO DE 

ASSUNTOS MUNICIPAIS – Encaminha Separata do Governo do Estado 

do Rio Grande do Sul e suas Secretarias. CONSELHO REGIONAL DE 

ENGENHARIA E AGRONOMIA DO RIO GRANDE DO SUL – CREA – 

Apresenta considerações da publicação de editais de licitação e concursos 

relacionados à execução de serviços da área tecnológica. EDERACOM – 

Encaminha Formulário de manifestação de adesão e apoio a Frente 

Parlamentar em Defesa da Democratização da Comunicação e das Rádios 

Comunitárias do RS. TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – 

Comunica a realização de auditoria de regularidade neste Poder. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 
DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE 

– Convida para participar da 1ª audiência pública para elaboração do Plano 

de Saneamento Básico, a realizar-se dia 27 de setembro, às 18h, na Câmara 

Municipal. GABINETE – Encaminha o Projeto de lei nº 59/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSOR 

EM CARÁTER EMERGENCIAL”, em regime de urgência. Encaminha a 

Lei nº 1.826/2013. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo Vereador inscrito o Presidente 

usa este espaço para esclarecer que foi suspenso o curso das funcionárias 

desta Casa, que seria realizado nesta semana, por não ser um curso 

completo de cerimonial e protocolo, conforme o esperado. Também 
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gostaria de lembrar aos Vereadores e aos integrantes da Comissão de 

Orçamento e Finanças, sobre a Audiência Pública com a Secretária 

Municipal de Administração e Finanças que será realizada hoje as 18 horas 

nas dependências desta Casa. Lembra ainda da sessão solene do dia 26 de 

setembro na Escola Municipal de Ensino Fundamental José Pinto Martins.  

Devido a solicitação de urgência do Projeto de Lei nº 59/2013, propõe ao 

Plenário a inclusão na ordem do dia, a suspensão da sessão, e a realização 

de uma Sessão Extraordinária para votação final do referido projeto. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação as suas 

solicitações feita no Grande Expediente, as quais discutidas e votadas,  

foram aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente suspende à sessão às 

9h58min. e reabre às 10h14min. Tendo a Comissão de Constituição e 

Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentados pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei nº 56/2013 que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO 

AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES”. Discutidos e 

Votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento 

e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 57/2013 que 

“ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE 

ESTÁGIO PROBATÓRIO E AO ATENDENTE DE CONSULTÓRIO 

DENTÁRIO – ACD”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados 

por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei nº 59/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSOR EM CARÁTER EMERGENCIAL”. 

Discutidos e Votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação. Discutido e votado o 

Projeto de Lei nº 52/2013 que “CRIA O CONSELHO TUTELAR DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foi aprovado por 

unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÃO: Vereadores 

Cláudio Luiz Klumb e Jorge Laudenir de Ávila: - Indicam ao Executivo 

Municipal a colocação de equipamentos de ginástica em local público na 

localidade do Morro Redondo de cima. Discutida e votada a indicação foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 
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sessão Ordinária a realizar-se dia primeiro (01) de outubro do corrente, às 

nove horas e trinta  (9h: 30min.) e encerra a presente às dez horas e vinte e 

oito (10h:28min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  

lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal._____________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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